
тигролови характеристика наталки

http://dor-control.info/?r=2678&type=diagrams&size=2&ext=&date=3&s=92&author=Clopper&hm=1&hs=1&cl=1&qr=1&dt=1&trans=0&pu=1&wap=1&sm=1&hfi=1&hsbd=0&comt=vk&q=%D1%82%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%20%D1%85%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8


Образ Наталки «Тигролови» — це уособлення добра, краси, злагоди. Вона - смілива, горда, мужня і 
рішуча, не боїться тайгових труднощів. Вона здатна пожертвувати своїм життям заради коханого. 
Наталка І. Багряного продовжує галерею жіночих образів, сильних і рішучих, здатних вершити 
великі справи.) Наталка Сірківна -— горда лісовичка, мисливець і звіролов, хоче в усьому бути 
першою. Мати говорить про неї: «їй би на коні, та на полозках, та з гвинтівкою, та з собаками… 
Дівчина — «хороша та бистроока, із стрічкою над чолом, і юна, смаглява від сонця, що виступає, 
мов горлиця». У ній «якесь дивне поєднання надзвичайної дівочої краси і суворості. Гнучка, як 
пантера. І така ж метка, мабуть, а строга, як царівна». «Ось вона — козача кров! І ось вона — 
найвищий вияв не тільки жінки, а взагалі людини його крові. Образ Наталки Сірківни (з роману 
Івана Багряного ’’Тигролови’’) Наталка - головна героїня автобіографічного пригодницького 
роману Івана Багряного "Тигролови". ЇЇ батьки, в свій час, були вислані з України в Сибір. Зелений 
Клин став другою батьківщиною для Сірків, де вони свято бережуть пам'ять і традиції рідного 
народу. Наталка Сірківна - смілива, волелюбна, горда українка, яка не гірше батька і краще за брата 
опанувала ремесло тигролова. Приклад шкільного твору на тему: Змалювання типових рис 
українського національного характеру в романі І. Багряного 'Тигролови' (за уривком 'Постріли в 
тайзі') на УкрЛібі Характеристика образів роману «Тигролови» Івана Багряного Іван Багряний 
залишив чималий творчий доробок, але найбільшу популярність здобув своїми романами. Першим 
великим твором були «Тигролови» (написаний 1944 року як «Звіролови», 1946 року перевидані під 
назвою «Тигролови»), перекладені німецькою та видані в місті Кельні. Цю книжку високо оцінив В. 
Винниченко, прорікаючи велике творче майбутнє її авторові. Роман Івана Багряного «Тигролови» 
став одним з найвідоміших у його творчості. У основу твору лягли автобіографічні події,що сталися 
з автором під час заслання на далекому сході. Письменник за життя зазнав переслідувань радянської 
влади через свої політичні переконання. Не одноразово був заарештований та пройшов через 
сталінські табори. Жанр твору – авантюрно-пригодницький роман. Сюжет захоплюючий та 
динамічний. Автор постійно тримає читача в емоційний напрузі. Григорій Многогрішний – 
головний герой роману І. Багряного «Тигролови». Він «нікому не відомий, гордий нащадок першого 
каторжанина Сибіру, правнук гетьмана Дем'яна Многогрішного», «гордий сокіл, безумний 
сміливець», як говорить про нього автор. «Юнак - 25 літ, русявий, атлет, авіатор тчк... Суджений на 
25 років тчк... На ймення - Григорій Многогрішний» - такі прикмети подаються про нього після 
втечі. Григорій «мав голіафську силу, навіть підпливлий кров'ю, навіть в рядні ношений. Герой 
пригодницького роману у “Тигроловах” Івана Багряного Уже понад два тисячоліття предметом 
ретельної уваги дослідників є проблема літературних родів і жанрів. Стосовно цього питання і до 
сьогодні існують певні суперечки, проте майже всі дослідники літератури погоджуються, що 
ціннісний “низ” літературної ієрархії належить масовій (популярній) літературі [6; 16]. На думку 
окремих літературознавців, “поняття масової літератури – поняття соціологічне. Українська 
література, твір на тему, Іван Багряний, шкільна програма Щоб відповісти на це запитання, давайте 
звернемось до зображення у романі Наталки Сірко — головної героїні твору. Головний герой 
«Тигроловів» Григорій Многогрішний — інженер-авіаконструктор — утікає з «ешелону смерті», 
котрий везе його, в’язня, до Сибіру. Його втеча підняла справжній переполох. Українська 
література, твір на тему, Іван Багряний, шкільна програма Про кохання написано тисячі книг. 
Здавалося б, уже нічого нового про нього не скажеш. Але через неповторність людських характерів 
і особистостей воно кожного разу дає новий сюжет, нову небачену картину життя. Так і в книзі І. 
Багряного «Тигролови». Випадково на життєвій дорозі зустрічаються юнак і дівчина. Він — її 
рятівник від лютого звіра, герой. 


